



大叔被疑偷拍 自证清白后仍遭女生曝光

川大回应:将依规依纪处理

近日,广州地铁8号线“大叔被疑偷拍自证清白后仍被曝光”事件引发关注。6月11日,涉事女子公开道歉。记者从四川大学了解到,学校对此高度重视,已密切联系属地警方及当事学生了解核实情况,将按程序依规依纪处理。

6月7日,广州地铁8号线上,一女子看见一大叔蹲着玩手机,怀疑对方是偷拍自己,要求检查相册。大叔同意让她检查并自证清白后,该女子仍在网络曝光大叔是猥琐男,称手法娴熟不是第一次作案,并表示既然没有偷拍,那他为什么不为自己发声。

对于此事,广州地铁工作人员6月9日下午回应称,当时警方已介入处理,因为误会,双方当时已经和解。

另据新闻媒体报道,该女子被曝出系四川大学新闻学院研究生。对此,四川大学研究生院研工部回应称,此事已经在调查。

6月11日,记者联系到该事件中大叔的儿子邓先生。他告诉记者,自己是10日晚上才知道父亲被该女子当做“猥琐男”发到网络上,此前父亲和该女子通过警方调解达成和解,是因为根本不了解自己已经被该女子网络曝光的严重性。

6月11日,邓先生陪同父亲到广州鹭江站派出所报警。当天下午,该名女子从东莞赶到广州鹭江站派出所,与邓先生一家沟通协商。

“在派出所她一直在哭,在那哭了一下午,我们看着也不好受。”邓先生告诉记者,该女子哭着说学校里准备开除她,希望能够取得邓先生和父亲的谅解。

“她是大学生,我们是农民工,她的文化水平比我们高,犯了错我们应该给她一次机会。她(考上大学)不容易,希望学校不要开除她。”邓先生说,只需要她能够在网上公开道歉就行,“我们会谅解。”

注册不了张z 10关注

23-6-11 19:41 来自 iPhone 12
发布于 广东

叔叔,对不起,我真的错了,我不该在地铁上和您确认后依然在网络上随意散播视频,并对您本人形象进行不当描述。我已经深刻认识到这件事情给您和您的家人带来了严重的伤害,我郑重地向您和您的家人致以深深的歉意。因为我的过错,给社会造成了不良影响。在此,我虚心接受大家的批评,并将以实际行动改正。

6月11日,涉事女子正式道歉。 网络截图

评论

诽谤、霸凌不是维权

本来,年轻女性在人群拥挤的地方有一些“过敏”也可以理解,而且性骚扰取证也是比较困难的。如果这名女生,在警察认定是乌龙之后,就此作罢,或者,哪怕事后发社交动态,只是提醒一下周遭女生当心偷拍,也不至于引发公愤,但是,这名接受过高等教育的女性,依然选择了毫无顾忌地中伤、诽谤对方,毫不在意自己的构陷、网暴可能对对方造成的伤害。

是什么支撑着一个人理直气壮地诽谤、网暴他人呢?书读了那么多,却选择了仇恨和偏执,却选择了精致的自私。古人说:无羞恶之心,非人也;无是非之心,非人也。知羞耻,明善恶,是做人的根本。明明知道“我的权益没有受到侵害”,还去所谓“维权”,这就是碰瓷,是盗用女性权利的符号去“合法伤害”无辜者。

知错而为,知错不改,强词夺理,严重败坏了女性维权的社会信用,推动社会性别撕裂。受害者不仅是被诬陷的具体个人,也包括女性群体本身。女性的权利意识高涨,坚决对性骚扰说不,这是社会进步的体现。但是,也出现了一些人故意渲染性别对立、冲突,把这个当成流量密码。这是值得警惕的。

学会维权,也得学会尊重别人的权利,性别平等的大词,不是霸凌他人的道具。向被自己误会、中伤的那个中年大叔,说声“对不起”,很困难吗?

(本报综合四川观察、齐鲁晚报、澎湃新闻)

天安门城楼今起恢复对外开放

关闭一年多的天安门城楼将于6月13日起恢复对外开放。游客须提前一日通过官方渠道进行实名制预约。

记者体验发现,预约平台已经开放,登录“天安门城楼参观预约”网站,注册后即可预约13日至18日门票。选择日期、人数,填写个人信息、联系电话,再选择参观时段,完成支付,就能预约成功。参观城楼成人票15元,优惠票5元。

天安门城楼未授权任何第三方机构或个人代理门票业务。为确保您顺利参观,请务必通过官方预约渠道“天安门城楼参观预约”网站或微信公众号进行实名制预约,游客可预约次日起7日内门票,选择参观时段进行预约,无当日票及现场售票。

(据北京日报)

不理睬西方猜疑 沙特与中国签新协议

据沙特阿拉伯媒体《阿拉伯新闻报》报道,当地时间11日至12日,沙特阿拉伯在利雅得举行中阿合作论坛第十届企业家大会,签署了中阿之间价值100亿美元的30项投资协议,涉及可再生能源、农业、房地产、矿产、供应链、旅游和医疗保健等各个领域。其中,沙特ASK集团和中国地质矿业总公司签署了一份价值5亿美元的合作协议,允许中国于沙特开采铜矿。

随着中沙开始深化安全及技术合作,沙特的长期盟友美国开始坐立不安。大会开幕前几日,美国国务卿布林肯也出访沙特。布林肯在访问时强调,美国“没有要求任何人在中美之间做出选择”,“但我认为美国仍然是中东地区大多数国家的首选合作伙伴。”

沙特能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼在中阿合作论坛期间表示,他“不理睬”西方对中沙关系日益增长的猜疑,沙特希望与中国合作,而不是竞争。

(据长安街知事)

以色列发现1.2万年前捕猎用鸟骨笛

以色列文物局日前发表声明说,一个跨国考古团队在以色列北部胡拉山谷发现了距今约1.2万年的“微型笛子”。这批由鸟类骨头制成的笛子可模仿猛禽叫声,可能用于帮助人类捕猎。相关论文发表在英国《自然·科学报告》杂志上。

声明说,在位于胡拉山谷的艾因迈拉哈遗址中,考古学家发现了包括鸟类在内的多种动物骨骼,其中七块细小鸟类翼骨上的痕迹较为特别。这些翼骨距今已有约1.2万年历史。

据《以色列时报》报道,起初研究团队认为这些痕迹是较为脆弱的鸟骨头的常规磨损。但经仔细检查发现,极为细小的洞口间隔非常均匀,很明显是人为所致,且与笛子一样可发出声音。

(据新华网)

潮湿闷热的高温天来了 趁“热”收下这份消暑养生指南

芒种节气(6月6日)已过,预示着仲夏时节正式开始。在这个一年中湿热最重的时节,部分人容易受到暑热、湿邪影响,从而出现各种健康问题。中老年人如何安度这个难熬时节?养生专家给出了一些实用建议。

宜多喝热水和养生茶

芒种节气过后,无论是气温还是空气湿度都将持续上升,此时已经能够寻到“暑气”的蛛丝马迹——部分人会逐渐出现困倦、汗多、烦闷等不适,这就是所谓的“暑易入心”的体现。江苏省南京市第二医院营养科医师王霞提醒,此时宜多喝热水,预防“暑气”乘虚而入。

如果喝不惯白开水,可以喝点养生茶。经常烦闷、焦虑的人可以喝点合欢茶。做法是:取20克合欢花,加水煮5—10分钟,代茶饮即可。经常感觉困倦的人,可以喝点薄荷枸杞茶。具体做法是:取薄荷、桑叶、枸杞各3克,用开水冲泡,代茶饮即可。如果出现焦虑、失眠等不适,可以喝点酸枣仁茶。做法是:取酸枣仁10克,莲子15粒,一起煮半小时当茶饮。

宜多喝消暑营养汤

暨南大学附属第一医院中医科副主任朱晓峰认为,时下湿热盛行,除了多喝水外,还可以煲一些营养汤喝。

清热降火汤

取苦瓜半根,猪瘦肉适量。将苦瓜洗净去核,猪瘦肉切成片状。锅中烧油,加入适量清水,烧开后先将苦瓜放入水中滚一下,再放猪瘦肉,等肉熟了后,再根据个人口味放入调味品即可。此汤有清热降火、清肝明目的功效。

翠衣排骨汤

取大西瓜果皮1/8个,猪排骨120克。将西瓜皮洗净削去外皮,切块成丁,排骨洗净备用。在瓦煲内加入五碗清水,加入洗好的材料煲沸后,改小火再煲15分钟左右,最后加盐调味即可。此汤有清热解暑、止渴利尿的功效。

注重调养,拒绝冬病潜伏

中医认为,某些冬季常发疾病的致病因素往往产生于夏季,只是由于夏天炎热没有立即发作而潜伏体内。因此,在一年中湿

热最重的时节,慢性病人一定要注重调养。

风湿病、关节疼痛患者在夏季不宜洗冷水浴或游泳。在衣着方面,应身穿过薄、过短的衣裤,如短裤、短裙等。即便天气再热,也最好穿长衣长裤,材质以棉、麻为主,利于吸汗。此外,可适当泡药浴。具体方法是:取羌活、独活、防风、五加皮、当归各50克,煎水浸泡患处关节,水温以38—40摄氏度为宜。每天一次,坚持2—3周,有祛风、散寒、除湿的作用。

虽说老年慢性支气管炎、哮喘的症状在夏天会相对缓解,但现在用得越来越多的空调对老年人的呼吸系统却是个考验。这类患者平时可坚持做腹式呼吸锻炼,每天1—2次,每次10—20分钟。具体做法是:取立位或坐位,左右手分别放在腹部和胸部。吸气时用鼻吸入,尽量挺腹,呼气时用口呼出,同时收缩腹部。在这个过程中,胸廓应保持最小幅度的活动,做到缓呼深吸。

婴幼儿传播 不清洁哺乳、口对口喂食、咀嚼后喂食、亲吻婴儿口唇,或者让孩子使用大人的餐具、吸管等,都有可能让孩子感染幽门螺杆菌。

医源性传播 侵入式检查如胃镜、喉镜,口腔、鼻腔的治疗等,都有可能造成幽门螺杆菌感染。因此,一定要到正规的医院检查和就医。

(据《重庆晨报》《钱江晚报》《现代快报》)

幽门螺杆菌致癌 如何才能远离?

幽门螺杆菌(Hp)是一种对生长环境要求非常苛刻的革兰氏阴性杆菌,是目前发现的唯一能够长期存活于人体胃内的细菌。幽门螺杆菌感染是胃癌的危险因素之一。早在1994年,幽门螺杆菌就被世界卫生组织列为I类生物致癌因子,2017年再次被列为I类致癌原。

幽门螺杆菌如何传播

幽门螺杆菌主要存在于唾液、牙菌斑、胃和粪便里,可通过人的口腔或粪便传播。人是幽门螺杆菌的唯一传染源。

口口传播 口口传播是幽门螺杆菌的主要传播途径。家庭内传播,共餐时不使用公筷等是感染的重要途径。研究发现,感染者的唾液中也会残留幽门螺杆菌,因此接吻也是传播的重要途径之一。幽门螺杆菌可以在牙菌斑和龋齿上生长繁殖,所以要认真刷牙,且不可共用牙刷。进食未完全煮熟的肉制品也有可能感染幽门螺杆菌。

粪-口传播 粪便中存活的幽门螺杆菌如果污染了水源或食物,可令进食者感染幽门螺杆菌。

母婴传播 不清洁哺乳、口对口喂食、咀嚼后喂食、亲吻婴儿口唇,或者让孩子使用大人的餐具、吸管等,都有可能让孩子感染幽门螺杆菌。

医源性传播 侵入式检查如胃镜、喉镜,口腔、鼻腔的治疗等,都有可能造成幽门螺杆菌感染。因此,一定要到正规的医院检查和就医。

感染后有哪些症状

幽门螺杆菌感染后的主要症状有反酸、烧心,以及胃痛、胃胀、顽固性口臭。部分人群感染后没有症状,也可能不会发病。

感染幽门螺杆菌可能会导致慢性活动性胃炎、消化不良、胃溃疡、胃黏膜相关淋巴瘤和胃癌。

几乎所有幽门螺杆菌感染者都有胃炎。其中1%的感染者会转变为胃癌;感染者中15%~20%的人会上胃溃疡、十二指肠球部溃疡等;5%~10%的幽门螺杆菌感染者会发生消化不良;幽门螺杆菌感染还可能导致增生性胃息肉、胃黏膜肥大症,以及缺铁性贫血、血小板减少症、微量营养素缺乏、心脑血管疾病、结肠肿瘤、糖尿病、皮肤病等胃外疾病。

幽门螺杆菌怎么检测

胃镜检查不仅可以直接观察胃部情况,还可以在在进行内镜活检的同时进行幽门螺杆菌检测。

碳13、碳14呼气试验为非侵入性检查。该方法简单有效,用力吹口气就可完成,是近年来很受欢迎的一种检测方法,具有无痛、灵敏度高、检出率高等特点。

抽血化验可检查血液中是否存在幽门螺杆菌抗体,但不能代表是否正在感染,因为即使根除了幽门螺杆菌,抗体依然存在。

检测粪便的抗原测定法也可以用来检测幽门螺杆菌感染,准确性较高。

注意生活细节预防感染

- 1.孩子是易感人群,应给孩子准备专用的餐具,并禁止口对口喂食。
- 2.如果家庭中有成员感染了幽门螺杆菌,感染者应有自己的专属餐具,直至完全治愈。
- 3.家庭进餐也应准备公筷公勺。
- 4.对餐具进行定期消毒处理,以高温煮沸消毒为主,半小时左右为宜。
- 5.水要烧开才能喝,肉要做熟才能吃。
- 6.少吃刺激性食物,少食多餐,营养均衡,细嚼慢咽,不吸烟,不饮酒。
- 7.饭前便后要洗手。
- 8.保持良好的口腔卫生,定期更换牙刷,定期刷牙。

(据《健康报》)

“村BA”升级全国大赛 参赛选手需农村户籍

曾经多次登上热搜,收获万千关注的“村BA”,将升级为“全国和美乡村篮球大赛”。这两天,农业农村部、国家体育总局联合发布《通知》,再次将“村BA”推到公众的视线中。根据安排,6月至7月,全国各地将利用农闲,首先自行组织基层赛。

“村BA”升级为全国大赛,不少地区都开始摩拳擦掌。眼下,浙江就正在开展为期6天的全省“乡村振兴杯”篮球比赛。同时,要选拔出优秀球队,参加将于8月到9月举办的全国“村BA”的大区赛。为了守住“村BA”的土味儿,全国和美乡村篮球大赛规定,参赛选手都得是拥有当地农村户籍的人。

根据赛事安排,首届全国和美乡村篮球大赛的总决赛,将于今年10月,在“村BA”发源地的贵州省台江县举办。

(据央视财经)



3月26日,贵州省首届“美丽乡村”篮球联赛总决赛在黔东南州台江县台盘村落幕。这项赛事在2022年“火爆全网”,被网友亲切地称为“村BA”。 图据新华网

「木星伴月」明日看

天文科普专家介绍,太阳系的“大个子”——木星6月14日清晨将与一弯残月近距离接触,展现“天际伴随”。

(据新华社)



据新华网

夏天小心得细菌性痢疾

随着气温升高,很多大小朋友开始贪吃生冷食物,或在外不洗手就饮食。记者从沪上多家医院了解到,近期因发热、腹痛、腹泻、排黏液脓血便等症状来就医的患者增多,不少患者是感染了细菌性痢疾。

上海市东方医院感染科主任屈莉红介绍,细菌性痢疾常年散发,多见于夏秋,是由志贺菌感染引起的肠道传染病,患者可因食用被志贺菌污染的食物或水,与细菌性痢疾患者、带菌者或其生活用品密切接触等途径被感染。那该如何区分细菌性痢疾和

普通腹泻呢?屈莉红解释,细菌性痢疾的典型症状为畏寒、高热,伴有头痛、乏力、食欲减退,并出现腹痛、腹泻,一般可在一两天内由稀水样便转成黏液脓血样便,每日十余次至数十次排便;而普通腹泻多表现为排便次数增多,或引起肛门不适。

从症状可以看出,细菌性痢疾自愈性差,不同于普通腹泻多数能自行缓解或口服止泻药和补液后缓解,细菌性痢疾治疗需清化道隔离、降温止痛、饮食调整、补液治疗等。

“人群普遍易感,其中学龄

前儿童和青壮年人群尤为易感。”屈莉红提醒,细菌性痢疾的诱发因素包括受凉、过度劳累、精神紧张、进食生冷食物、暴饮暴食等。目前尚无有效的志贺菌疫苗,预防措施以切断传播途径为主——饭前便后、加工制作食品前要洗手,注意防蝇灭蚊,在外就餐尽量不吃生冷、半生食物,少吃或不吃剩饭菜,水果食用前一定要洗净。尤其遇到路边摊可不能一边念叨“不干不净吃了没病”一边“唯唯狂炫”,警惕病从口入。

(据新民晚报)